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ATA N°. 008/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e
cinco dias do mês de fevereiro de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS
SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA,
MARCELlNO DONIZETI RIBEIRO e EDUARDO LUIZ PARRON. O Presidente vereador PAULO
FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a
presença de todos. A seguir passou-se para o Expediente. No expediente foi lido o ofício n.? 40/2014
emitido pelo prefeito municipal que encaminha dois Projetos de Lei. A saber: Projeto de Lei 009/2014
com a seguinte súmula: "Cria Vaga no Quadro de Agente Comunitário de Saúde - ACS, junto ao
Anexo 11 da Lei Municipal n.? 672/2007"; Projeto de Lei 010/2014 com a seguinte súmula: "Dispõe
sobre abertura de Crédito Especial destinado a aquisição Equipamento e Material Permanente no
valor de R$ 101.000,00 (cento e um mil reais), conforme proposta de Convênio com o Ministério
do Desenvolvimento Social e Combate a Fome e dá outras providências". Findo o período de
Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida
levado a sua primeira votação o Projeto de Lei n.? 008/2014 com a seguinte súmula: "Autoriza a
alienação de bens Móveis inservíveis e dá outras providências". Em fase de discussão o vereador
Dejaci Dias falou que o referido Projeto não foi colocado em votação na semana passada por não
estipular um Prazo de Validade deixando assim livre para a qualquer tempo a prefeitura fazer venda de
objetos considerados inservíveis. Justificou que foi modificado por um prazo compreendido entre 2014 a
2016 e que o próximo administrador elabora novamente este projeto com validade de seu mandato.
Levado a votação foi apr-ovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado em
discussão em seguida levado a sua primeira votação o Projeto de Lei n.? 009/2014 com a seguinte
súmula: "Cria Vaga no Quadro de Agente Comunitário de Saúde - ACS, junto ao Anexo 11 da Lei
Municipal n.? 672/2007". Em fase de discussão o vereador Eduardo Parron falou que ligou para a
Secretária Municipal de Saúde e esta relatou a real necessidade destas vagas ora criadas. Justificou
que há funcionários em licença médica e que o Promotor desta Comarca aponta esta deficiência como
uma irregularidade. O vereador Dejaci Dias dispensou as formalidades em nome do ligeiro trâmite que
o Projeto necessita. Levado a votação foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Foi
colocado em discussão em seguida levado a sua primeira votação o Projeto de Lei n.? 010/2014 com a
seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial destinado a aquisição Equipamento
e Material Permanente no valor de R$ 101.000,00 (cento e um mil reais), conforme proposta de
Convênio com o Ministério do Desenvolvimento Social e Combate a Fome e dá outras
providências". Levado a votação foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Antes de
findar a Ordem do Dia o presidente convocou os nobres vereadores para duas reuniões extraordinárias
a fim de encerrar o ciclo de votação dos Projetos de Lei em trâmite nesta casa. Finda a Ordem do Dia
passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a
todos em seguida avisou que visitará a prefeitura municipal pedindo explicações sobre todas as
proposições feitas por ele neste mandato. O vereador teme um arquivamento antes que estas cheguem
às mãos do prefeito e pede-se que pelo menos dê um retorno. Relatou sua militância com ofícios aos
senadores que defendem os aposentados deste país. Falou que mandou ofícios pedindo que estes
olhem mais para este povo que quase não tem ninguém por eles. Relatou também que entregou cópias
do ofício que solicita doação de ônibus da Receita Federal para os deputados do Partido dos
Trabalhadores entregues pelas mãos do vereador Marcelino Donizete Ribeiro. Ainda sobre esta
empreitada, falou que ligou para o deputado Neureu Moura cobrando mais atenção as necessidades de
Itaguajé. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro, saudou a
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todos em seguida falou do seu trabalho junto à comissão de avaliação que define os valores dos objetos
inservíveis da prefeitura. Falou que vem fazendo o que é justo e que sempre convida um vereador para
ajudá-to nestas avaliações. Sobre os projetos ora votados, como membro da Comissão de Redação e
Justiça, avalizou o andamento destes Projetos tendo em vista a urgência do executivo municipal.
Relatou sua visita a Curitiba para assistir ao lançamento de Gleisi_Hoffmann a pré candidata ao
governo do estado do Paraná. Acrescentou a fala do vereador Antônio Ramalho que entregou o ofício
diretamente na mão do Deputado Enio Verri e que se Gleisi_Hoffmann for eleita governadora,
viabilizará o referido ônibus sem tanta burocracia. Relatou a triste realidade de má gestão do governo
atual do Paraná, dizendo que até para conseguir recursos está difícil tendo em vista a falta de certidões
negativas. O vereador também rebateu as explicações dadas pelo governo estadual que alega não ter
sido ajudado pelo governo federal explicando que não é verdade, pois o governou federal doou
equipamentos da melhor qualidade possível a quase todas as cidades do Paraná, inclusive nossa
cidade. Disse também que só de maquinário o governo federal já fez doações chegando às cifras de
dois milhões e meio de reais. Por derradeiro convidou a todos a participarem do Carnaval que será
promovido pela Associação dos Funcionários da Prefeitura de Itaguajé. Em seguida agradeceu e se
despediu. O presidente PAULO FERNANDEZ DE SOUZA comunicou que fará reuniões extraordinárias
no meio desta semana, em razão do feriado na próxima terça. Nada mais havendo a tratar o Senhor
Presidente PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e
da Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi
a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais Vereadores
presentes.
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